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WYKONAWCY
(uczestnicy postepowania)

Zamawiajacy informuje, iz w postgpowaniu przetargowym pn. ,,Wykonanie
i dostawa materialéw promocyjnych na potrzeby Wojewodztwa Podlaskiego” wplynety
nast¢pujace pytania:

Pytanie nr 1:

Dotyczy czgsci 2 poz. 2

Czy w czegsci drugiej dopuszczalna jest gramatura torby 280g? Pozostale parametry
identyczne jak w zapytaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia zapisy opisu przedmiotu zamoéwienia w czeSci 2 poz. 2 (torba
bawetniana/ptécienna) i okresla gramature materiatu: 240g/m*>-280g/m”. Pozostate parametry
pozostajg bez zmian (opis zatacznik nr 1a do SIWZ, Ip. 2).

Pytanie nr 2:

Dotyczy czgsci 2 poz. 2

Torby bawelniane/ptécienne w formularzu ofertowym jest podana ilo$é 500 szt. Natomiast
w zapytaniu ofertowym 100 szt., jakg ilos¢ wzia¢ pod uwage?

Odpowiedz:

Ilo$¢ produktu wynosi 100 szt.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy publikuje:
Zatacznik nr 3 do SIWZ — ZMIANA — formularz oferty.

Pytanie nr 3:

Dotyczy czgsci 3 poz. 1

Bawelniana torba na zakupy w zapytaniu ofertowym jest informacja odno$nie nadruku
monochromatycznego natomiast pdzniej pisza Panstwo, ze ma by¢ pelen kolor, ktora wersje
wzig¢ pod uwage?

Odpowiedz:
Wymagany jest nadruk pelen kolor.

Jednoczes$nie Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert do dnia
5 pazdziernika 2018 r. do godziny 10:00.
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